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Please do not support the wildly unpopular SB 9 &
SB 10.

A statewide poll conducted by pollster David Binder
from July 27 - 29, 2021, showed 71% of Californians
polled oppose SB 9 and 75% oppose SB 10.*

These bills do not address housing affordability and
will lead to gentrification.

46% of Californian's said they would be less likely to
support you if you signed either bill compared with
only 14% who would view you favorably.”

Visit housinghumanright.org to view
the entire poll and to get involved.

* https://lwww.housinghumanright.org/wp-content/uploads/2021/08/DBR-0721-CA-Housing-Results-V1.pdf
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